关注国丘

羊城晚报讯 记者魏超 然、吴珊摄影报道:由麦当劳 中国主办、中国宋庆龄基金会 公益支持的第六届"为爱麦 跑"昨天在广州塔激情开跑, 约 3000 名小朋友及其家长穿 上亲子装、红白袜,小手拉大 手完成爱心跑,共同助力"麦 当劳叔叔之家"

据悉,共有全国 16 个城市 的约 4.5 万名爱心跑者参加了 2019年的"为爱麦跑"活动。继 福州站首发后,北京、成都等城 市陆续发令起跑,广州是最后 一站。今年参加城市总数、报 名参跑总人数创下历年来新 高,六年来,累计有超过20万 名跑者参与活动, 爱心跑里程 累计达到58万公里。

2014年"为爱麦跑"活动 首次举办,旨在通过健康亲 子跑活动,为"麦当劳叔叔之 家"——为异地就医的患儿家 庭提供的一个医院旁的"爱 心家园"的日常运营和未来 建设筹款。麦当劳广州、佛 山、粤东及粤北市场总经理 黄钻表示:"我们希望在各界 支持下,中国宋庆龄基金会 麦当劳叔叔之家慈善基金 (简称中国麦基金)未来能在 中国内地更多城市建成'麦 当劳叔叔之家'。"中国宋庆 龄基金会副秘书长唐九红也 表示: "希望在大家的共同努 力下,'麦当劳叔叔之家'能 够服务更多的病童家庭。"据 悉,去年7月筹建的"上海麦 当劳叔叔之家"将在今年瓜 熟蒂落,启动运营。



行业资讯

首届"冯珊珊学院杯"

下月举办

届"冯珊珊学院杯"国际青少年高

尔夫球锦标赛将在广州南沙高尔夫

球会举行,这场赛事由中国高尔夫

球协会主办、广东省高尔夫球协会

协办,广州冯珊珊体育策划有限公

司(以下简称"珊珊体育")承办,是

一场国际化高水平的 A 级青少年

形式,设80个精英席位,面向中国

乃至世界优秀的青少年高尔夫选

手。它是国内五场1级青少年赛事

之一, 拥有中高协青少年赛事最高

拥有 10 个 LPGA 冠军、22 个世界

冠军的中国高尔夫领军人物冯珊

珊。她 2012年赢得文曼斯 LPGA 锦

标赛,成为首位获得高尔夫大满贯

的中国本土球员;2016年里约奥运

会赢得铜牌,成为中国唯一获得奥

运会奖牌的高球运动员。2017年11

月, 冯珊珊登顶世界第一并蝉联 23

周,同时她也是新华社评出的"中国

年群体的力量。10岁开始学习高尔

夫,从青少年球员成长为一代职业

名将的冯珊珊深知这个道理, 所以

在巡回征战世界职业赛场之余,她

成立珊珊体育,推进快乐高尔夫、校

园高尔夫等体验活动,专注青少年

高尔夫培训,并在五年前就开始组

织了自己的 AJGA 美国青少年赛

事。2014年,冯珊珊将美国的教学体

系引入广州, 开设了冯珊珊高尔夫

学院 - 景业教学中心(前冯珊珊工

作室)、冯珊珊高尔夫 - 南沙学院

等,为志在职业高尔夫领域有所发

展的青少年选手带来更多专业引

青少年,是一个国家的未来力

一项运动的发展也离不开青少

十佳运动员"之一

赛事创办者是世界高球女王、

积分以及世界业余积分(WAGR)。

赛事采取三轮 54 洞比杆赛的

2019年12月17日至21日,首

国际乒联团体世界杯即将开打

乒剑指冠军

本月6日,本年度最重磅的 乒乓球国际团体大赛——2019 国际乒联团体世界杯就将在日 本东京拉开战幕。作为明年东 京奥运会的测试赛, 本次比赛 将在奥运会场馆举行, 因此各 协会对本次比赛非常重视。面 对这次奥运预演, 国乒派出全 主力出战,目标只有一个 拿下冠军。

国乒久违地派出全部主力, 对这次比赛的重视程度可见一 斑。男女队均延续了2019世乒 赛的单打阵容, 其中男队由马 龙、樊振东、许昕、林高远、梁靖 崑出战,女队由丁宁、刘诗雯、陈 梦、王曼昱、孙颖莎组成。

这是大满贯得主马龙时隔 三个月首次重返赛场。马龙上一

次在国际赛场露面,还是在7月 举行的澳大利亚公开赛中。此后 的几站公开赛,包括亚洲乒坛两 年一度的亚锦赛,马龙都没有报 名,而是选择在美国进行康复治 疗。经过恢复和休整的"龙队", 能否在本次比赛中"满血复活"? 是比赛的一个大看点。

樊振东经历了近半年的起 伏后,近期状态回升明显。在最 近一站的世界巡回赛德国公开 赛上, 樊振东打破了自己长达 343 天的公开赛"冠军荒",收获 本赛季第一个公开赛冠军。再加 上在军运会包揽四金,慢慢走出 低谷期的樊振东将在本次比赛 中拿出怎样的表现,也让不少球 迷相当期待。

刘诗雯刚刚加冕女子世界

杯"五冠王",近期,一向谦逊的 刘诗雯也罕见地首次以球队 "核心"来形容自己,希望自己 可以承担起更多的责任, 在团 体赛上兼顾单打和双打。在她 看来,这次团体世界杯是奥运 会之前一次非常重要的模拟和 热身机会,能够提前进入奥运 场馆比赛,对自己的求胜欲望 是很大的刺激,"希望第一次在 奥运场馆比赛, 能够留下美好 的回忆"

为更好地备战此次比赛,国 乒日前已提前前往日本,适应比 赛环境。昨天,国乒部分教练员、 运动员在训练之余来到日本东 村山市,与当地热爱乒乓球的民 众进行交流互动, 受到热烈欢



本次团体世界杯采用邀请 制,男女团各有12支队伍参赛。 女团中,伊藤美诚、石川佳纯、平 野美宇领衔的日本队是中国队 的最大对手。男团方面,老将波 尔领衔的德国队以及张本智和 领衔的日本队都将成为中国队 的劲敌。本次比赛将不仅使用 2020 东京奥运会的比赛场地。 在赛制方面也完全模拟奥运团 体赛,首盘即为双打对决,之后 再进行单打比拼。因此,本次比 赛将为明年奥运会带来不少前 瞻价值。

羊城晚报记者 魏超然

深圳不敌北控无缘开门红

新 CBA 联赛昨晚全面开打, 在一场焦点赛事中, 做客的深圳 马可波罗队双外援虽然砍分如 麻,但与全队的磨合却非常陌生, 导致以 103 比 108 惜败给北京北 控队,无缘赛季开门红。深圳队杰 克逊和穆罕默德合共得到 71 分, 却无力率领全队形成合力。而北 控队外援控卫福格却得到35分 9 篮板 10 助攻的准三双,是主队

北控队在休赛期有极大的动 作,他们请来马布里任主教练,从 CBA 选秀会上摘下状元王少杰, 并从转会市场上拿下孙桐林、宗 赞、孙悦、王子瑞、高尚等悍将,外

援则引入福格、汤普森及桑尼三 名实用型球员,可谓全新的阵容。 他们也因为引援力度大而被称为 本赛季最大的黑马。而深圳队与 上赛季相比,外援是全新的杰克 逊及穆罕默德, 其余球员几乎是 上赛季的翻版。如何磨合全队成 为深圳队当前最大的问题。

综观全场,前三节的每一节 北控队均以微弱的优势赢了下 来,最后一节当北控队只能使用 单外援的时候,双方则战平。在本 土球员强一档次的情况下,深圳 队并没有发挥出应有的水平。

杰克逊是 CBA 有名的砍分 王,在北控队的时候,他动辄可以

轻松得到四五十分,本场比赛他 得到30分,并送出9次助攻,从 数据看并不弱。但杰克逊全场几 乎都被北控队严密防守, 前三节 消耗了大量体力,以至在第四节 头半段发挥平平,不得不下场休 息。而穆罕默德则用了三节时间 来练手感,在前三节怎么投都不 中、失误频频的情况下,在最后一 节后五分钟终于打出自己的攻击 力。但其单打独斗的个性,使北控 队在暂停后对他有针对性的防 守,他在比赛还剩1分30秒时失 误,造成败局无可挽回。全场比 赛,深圳队共有15次失误,其中 10 次就出现在两名外援身上。

CBA 战报		
常规赛第1轮		
11月2日(星期六)		
广厦	93-90	福建
青岛	103-105	吉林
上海	93-84	同曦
北控	108-103	深圳
山东	108-95	八一
四川	87-134	新疆
江苏	96-97	浙江
数据整理 / 周方平 制表 / 李焕菲		

赛后深圳队主帅王建军把主 要问题归结为防守,"问题还是在 防守上,内线找人不明确,外线不 够严密,给对手太多空位投篮的 机会"。

羊城晚报记者 周方平

☑ 记者观察

石宇奇复出, 中国男羽重新出发

后,石宇奇谨慎选择了较低级 别赛事——超级300赛中国澳 门羽毛球公开赛作为复出之 战,结果连赢四场,昨天战胜泰 新站上冲击东京奥运会的跑 道,石宇奇必须快马加鞭,力争 搭上前往东京的末班车

今年7月、石宇奇在印尼 公开赛次轮不慎受伤, 确诊脚 踝韧带撕裂. 对于刚刚在苏迪 曼杯上战胜了桃田贤斗, 正处 于上升势头的石宇奇来说不啻 复之路,但三个多月的休战,错 过8站重要赛事, 其中包括奥 运积分赛分值最高的世锦赛 令石宇奇的奥运积分极速下降 到第56位。9月的中国公开 寨 仅仅为了赚取 300 积分 还 未痊愈的石宇奇曾勉强上阵, 首轮对阵队友陆光祖,结果15 分钟速败。这一做法一度引发 争议, 但可见石宇奇及其教练 团队内心的焦急。

此次中国澳门赛, 是石宇 奇真正意义上的复出。选择此 项赛事复出,考虑的是参赛高 手不多,石宇奇可以找找状态, 为下周 750 级别的福州赛做热

首轮比赛, 石宇奇对阵世 界排名第73位的法国选手卢 卡斯·卡拉尔布特, 久疏战阵的 他赢得不轻松,以16比21先 丢首局,第二局更一度以15比 19 落后,但关键时刻他连得 4 分扳平比分,以26比24、21比 11 拿下首胜。接下来两轮,石 宇奇均遭遇德比战、先后以两 个2比()战胜队友任朋嶓和赵 俊鹏,晋级四强。

昨天, 石宇奇遭遇真正的 挑战, 对手王高伦目前世界排 名第15位,曾在印尼公开赛、 世锦赛打进 4 强。这位"准一



流"高手,是检验石宇奇复出状 态最理想的"考卷"

这场"考试",石宇奇赢得 并不轻松。首局开局两人便展 开缠斗, 石宇奇中局后掌握主 动权,以21比15拿下首局;次 局石宇奇几次连续丢分,以16 比21被扳平;决胜局石宇奇在 3平后轰出一波8比0的小高 潮,并最终以21比16拿下比

一个月前在常州仓促亮 相,石宇奇跑不动跳不动,基本 没有扣杀,此次亮相,石宇奇的 竞技状态直线上升, 移动变得 较为顺畅, 变线扣杀恢复了基 本功力。不过伤势带来的影响 依旧能够清晰体现、场上石宇 奇没有太多明显的加速, 动作 也小心翼翼 两场外战均三局 回巅峰还有一定的距离。接下 来石宇奇只能全力与时间赛 跑,在短时间内尽快重攀高峰

频频遭遇一轮游, 状态滑坡的 势头很难逆转。不过谌龙在李 矛的点拨下,状态、成绩回升 上一站法国公开赛打破一年的 冠军荒。如今再加上石宇奇复 出、中国男单又让人看到了冲 击东京奥运会金牌的希望

在石宇奇休战期间, 林丹

羊城晚报记者 苏荇

老虎自己选自己

将成为总统杯历史上第二个 兼任队员的队长

21 zozo

老虎刚刚赢得 ZOZO 锦标赛 图 / 视觉中国

焦点新闻

老虎会不会自己给自己发外 卡? 这个前阵子媒体总是问个不 休的问题如今似乎有了答案,伍 兹在取得个人第82站美巡赛胜 利后笑着说:"我想那个球员(指 他本人)已经引起队长 的注意。 伍兹是美国队队

长,12月12日至15 日将率领队伍在双年 对抗赛中迎战国际 队,下周,他会在副队 长以及已进入美国队 的八名队员帮助下选 出另外 4 名获得外卡 的队员。虽然伍兹未

能通过积分获得自动入选的席 位, 但几乎肯定他将成为赛事 历史上第二个兼任队员的队 长,毕竟伍兹今年4月份赢得 美国大师赛, 而本周的美巡 ZOZO 锦标赛又实现了职业生 涯第82胜。之前唯一兼任队员 的队长是赫尔·欧文。那是 1994 年的首届总统杯上,而赫尔·欧 文在那一年4月赢得RBC传 统高球赛

"如果他不选自己,那是很傻

的,因为就目前来看,你很难在 任何事情上与那个人对赌,特别 是在比洞赛中,"美国公开赛冠 军加里·伍德兰德就老虎兼任队 员一事评论道:"无论他参赛与 否,他都是一股力量,可是我会

人们之所以怀疑伍兹能不 能在澳大利亚下场打总统杯, 主要是因为两个月之前他动了 第五次膝盖手术, 在美国大师 赛之后打得相对较差。整个生 涯,老虎动了四次腰部手术,还 受过别的伤, 因此一些人对他 的健康情况感到担忧。现在,这 种担忧似乎消除了,ZOZO锦 标赛是 2019-2020 赛季美巡的 第一站比赛,从这站比赛的情 况看来他的身体恢复得足够 好,由于天气的问题,伍兹在星 期天还打了29个洞,然而他处 理得不错。

"从身体上来看,我做不到以

前做的事情。现实就是如此。4次 腰部手术,我的身体做不到以前 可以做的事情,可是我肯定能设 计好球道攻略,"伍兹说,"膝盖 曾经不允许我转动,因为那样,会 给我的腰部和臀部施加更大压 力,但现在我扫清了一点障碍,我 感觉更好了。我能击出我知道我 能击出的球,这个星期预示着未 来很好。

此前,伍兹曾8次代表美国 参加总统杯,最近一次是2013 年。他的战绩为24胜15负1 平。1998年和2011年总统杯在 皇家墨尔本举行的时候, 他也参 与其中。而 2009 年、2011 年和 2013年的总统杯,伍兹都为美国 队获得了制胜一分。从目前的情 况看来,下月的总统杯他亲自上 阵已无悬念,接下来的疑问是他 会只在团体赛中打一下, 还是连 单人对决赛也参加

羊城晚报记者 吴广崖 梁劲松

最新世界排名出炉 广东小将白政恺 飞升300位

2019年11月3日/星期日/体育编辑部主编 责编 吴广崖/美编 李焕菲/校对 黄文波

泰格·伍兹在 ZOZO 锦标赛实现个人第82场 美巡赛胜利之后,本周其 世界排名从第十位上升 到第六位。而中国球员白 政恺在佛山公开赛夺冠 后,其世界排名急升300

多位。

伍兹在习志野乡村 俱乐部最后一个洞抓到 小鸟,领先3杆战胜松山 英树,赢得个人本年度第 二场胜利,而日本千叶县 的胜利使他获得 64 个世 界积分,世界排名从第十 位上升到了第六位。由于 他的上升,世界前十发生 了连锁反应,以下是新一 期的排序:(1)布鲁克斯· 科普卡,(2)麦克罗伊, (3) 达斯汀·约翰逊,(4) 贾斯汀・托马斯,(5) 琼・ 拉姆,(6)泰格·伍兹, (7) 帕特里克·坎特利, (8) 贾斯汀·罗斯,(9)赞 得·谢奥菲勒,(10) 布赖 森·德尚博。

而在佛山公开赛上, 广东汕头小伙子白政恺 领先4杆战胜窦泽成,成 为第一个在欧洲挑战巡 回赛上取胜的中国选手, 他因此获得 13 个世界积 分,世界排名从680位上 升到333位,一下子跃居 中国第三。这是白政恺今 年第二次夺冠,他另外还

赢得一站美洲中国赛。 窦 泽成则因为亚军获得 7.8 分,世界排名从539位上 升到了375位。

以下为新一期中国 排名前十位的选手以及 他们的世界排名:(1)李 昊桐(59位),(2)张新军 (123 位),(3) 白政恺 (333 位),(4) 吴阿顺 (341位),(5)窦泽成(375 位),(6)袁也淳(472位), (7)张蕙麟(495位),(8) 刘晏玮(603位),(9)金诚 (692位),(10)梁文冲 (742 位)。

女子方面,新一期世 界前十选手依次为:(1) 高真荣,(2) 朴城炫,(3) 畑冈奈纱,(4)李晶恩, (5) 莱克西·汤普森,(6) 布鲁克·亨德森,(7)姜孝 林,(8)内莉·科达,(9)李 旻智,(10)阿瑞雅。

中国排名前十选手 以及她们的世界排名如 下:(1) 冯珊珊 (21位), (2)刘钰(34位),(3)阎菁 (100位),(4)林希妤(143 位),(5)张维维(186位), (6)鲁婉遥(204位),(7) 刘瑞欣(266位),(8)杜墨 含 (271位),(9) 刘文博 (292位),(10)刘艳(333 位)。

羊城晚报记者 吴广崖 梁劲松



白政恺在佛山公开赛上

明年奥运赛场要改?

原球会地处东京最热区域

羊城晚报讯 记者吴广崖、梁 劲松报道:据 PGA 消息,日本参 议院议员松泽茂文向奥运会主 席托马斯·巴赫写信,建议把 2020 东京奥运会的高尔夫比赛 移至其他气温较为凉爽的地区 举行,并且提出如果按照原计划 举办比赛是一种不负责任的做

今年夏季,日本的气温骤 升,在2周内至少有57人死于 高温,并且有1800多人因此住 进了医院,因此国际奥组委已经 打算把明年奥运会马拉松和田 径比赛转移到气温较为凉爽的

文给巴赫写信呼吁更换高尔夫 比赛举办地:"如何应对高温是 一个非常严峻的问题。2017年, 东京都立大学一个研究小组发 布了一组调查数据, 霞关高尔夫 球场所在的区域是日本最热的 地方,7月底8月初又是日本夏 季最热的时候,毫不夸张地说, 这个时候在气温最高的地方举 办户外赛事是极度不负责的。

明年奥运会的高尔夫项目男 子比赛日期是7月30日-8月 2日,女子比赛是8月5日-8 日,这两个时间段的平均气温预 计将达到 31.7 摄氏度。松泽茂文 表示,他担心的不只是高尔夫球

手,还有那些在户外的志愿者和 观众,他们在比赛中没有任何地 方可以缓解高温带来的不适,因 为他们不能进入会所。根据以往 的数据,松泽茂文预计会有 1250 人在8天的比赛里中暑,他建议 把比赛转移到东京湾若洲林克 斯球场,那里的气温会比霞关球 场平均低4℃。除此之外,位于箱 根、长野和北海道的球场也可以 考虑。

运会遭受议论,之前由于只接受 男性会员受到了国际奥委会要 更换场地的"威胁", 才在2017 年3月废除了这一陈规,并在 2018年5月宣布已经有了3位 女性会员。东京 2020 奥组委目 前尚未就高尔夫赛地太热一事 作出回复,因为国际奥组委想把 马拉松和田径比赛转移到北部 地区举行的想法已经激怒了东 京都知事小池百合子,后者认为 东京已经在防暑降温方面投入 了大量的时间和金钱,酷热将不

再是问题。 这不是霞关球场第一次因奥

领。2019年,发起首届"冯珊珊学院 杯"国际青少年高尔夫球锦标赛,冯 珊珊希望给优秀的青少年高尔夫球 员带来锻炼、成长机会 北海道举行。有鉴于此,松泽茂 羊城晚报记者 吴广崖 梁劲松